
Пропозиції
Міністерства розвитку громад та територій України

до проєкту Закону України
«Про внесення змін до деяких законів України щодо працевлаштування 

іноземців та осіб без громадянства»,
внесений Кабінетом Міністрів України

реєстр. № 14211 від 14.11.2025

готується до першого читання

1.  Потребує доопрацювання.

2.  Законопроєктом передбачається, зокрема, внесення змін до Закону України 
«Про зайнятість населення» (далі – Закон).

Абзацом двадцять першим підпункту 4 пункту 2 розділу І законопроєкту 
пропонується статтю 42 Закону викласти в новій редакції, зокрема підпункт 4 пункту 
7 якої передбачає, що вільний доступ до ринку праці в Україні мають, серед іншого, 
представники іноземного морського (річкового) флоту та авіакомпаній, які 
обслуговують такі компанії на території України.

Проте термінологія, зазначена в законопроєкті, зокрема, використання слів 
«представники іноземного морського (річкового) флоту», не відповідає чинному 
законодавству, зокрема Кодексу торговельного мореплавства України, Закону України 
«Про внутрішній водний транспорт», подальше застосування такої термінології 
залишається незрозумілим у частині категорії осіб, яким надаватиметься вільний 
доступ до ринку праці в Україні.

Разом з тим, пропонуємо у абзаці двадцять першому підпункту 4 пункту 2 розділу 
І законопроєкту доповнити нормою щодо можливості включення категорії осіб, яким 
надаватиметься вільний доступ до ринку праці в Україні, що здійснюють діяльність у 
сфері міжнародних автомобільних перевезень.

Враховуючи зазначене, абзац двадцять перший підпункту 4 пункту 2 розділу                         
І законопроєкту викласти в такій редакції: 

«4) іноземці та особи без громадянства, які є членами екіпажів морських суден, а 
також суден внутрішнього плавання іноземної держави, та представники авіакомпаній, 
які обслуговують такі компанії на території України, члени екіпажів автобусів, які 
здійснюють перевезення пасажирів, а також водії вантажних транспортних засобів;». 

Віце-прем’єр-міністр з відновлення   
України – Міністр розвитку громад
та територій України                                             Олексій КУЛЕБА 


